



保惠师圣灵

特里·希尔



保惠师圣灵

预言之灵摘录合集

特里·希尔

(Terry Hill)

[terry\\_sda@blueyonder.co.uk](mailto:terry_sda@blueyonder.co.uk)  
<http://theprophetstillspeaks.co.uk>

主必快来媒体印制



2020年4月1日

© Maranatha Media, 2020

[adrian@life-matters.org](mailto:adrian@life-matters.org)

## 简介

接受圣灵的恩赐至关重要。试图解释圣灵及其运行是我们应谨慎的，当然还应避免制定一项基本信仰声明，以免所谓的正统可能会因此而找到异端者，并将之排除在他们的团体之外。

。

复临教会的信徒经常控告我不相信圣灵，指出我不能倾听与我持不同见解的人。渴望在这个主题上定持歧义之人的罪乃是极其令人伤心的事。我会尽量避免辩论圣灵的身份，因为辩论的精神不出于上帝的灵，实际上反而会将会将上帝的灵赶走。

有很多理由让我爱圣灵，因为我所爱的救主会借着圣灵住在我心中，与我同行。我每天都向圣灵祷告，相信我的祈祷必蒙垂听，因为我知道我在天上的父爱我。

我将把特里·希尔编辑的预言之灵中有关圣灵的论述呈现在你面前。特里是一位出色的研究员，我感谢他为这份合集所做出的努力。

不管你相信圣灵是什么，我相信我里面上帝的灵都会让我重视你为上帝的儿女，并因你是基督宝血所赎买的而爱你。我分享这些引文，为要祝福你，使你得造就。

愿恩惠、平安从我们的父上帝并主耶稣基督归与你们！

“各教会软弱多病且将要死亡的原因，乃是仇敌已将各种使人灰心的影响施加在战兢的人身上。他设法让他们看不见**耶稣是安慰者**（译者注：此处的‘安慰者’和圣经中的‘保惠师’的同一个英文单词，下同），是督责、警告、劝诫他们的那一位，祂说：‘这是正路，要行在其间’（赛30:21）。”——怀爱伦，《评论与通讯》，1890年8月26日，“基督的义”

“当上帝的子民采取立场，认为自己是**圣灵的殿**，**基督亲自住在他们里面**时，就会在精神、言语和行为上清楚地彰显祂，在他们和跟从撒但的人之间就会有一种明白无误的差别。”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1902年第100号，《笔记本传单》，第79页，“教会学校的问题”

“当我们凭着信心仰望耶稣时，我们的信心就会穿透黑暗，我们就会因祂**赐给我们安慰者耶稣**的奇妙之爱而崇拜祂。”——怀爱伦，《文稿发布》第19卷，第1405号，“1892年7月6日至31日日记节选”

“**救赎主是我们的保惠师**。这一点我曾经证明过。”——怀爱伦，《文稿发布》第8卷，第548号，1892年7月16日，“怀爱伦如何忍受痛苦”

“主必快来。我们渴望唯有主能赐予的完美理解。从别处获得圣灵乃是不安全的。**我们想要圣灵，就是耶稣基督**。”——怀爱伦，《怀爱伦信函》，1894年第66号，“致普莱斯考特的书信”，1894年4月10日

“**基督要以有福的‘保惠师’的名为人所知**。基督对祂的门徒说：‘保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵……’”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1902年第7号，于1902年1月28日打字

“我奉劝我们的信徒要停止他们的批评和恶言恶语，向上帝恳切祷告，求祂帮助犯错误的人。他们要互相团结，与基督联合。他们要研究《约翰福音》第十七章，**学习怎样祷告，怎样实现基督的祷告。基督是安慰者。祂要住在他们心中，使他们有满足的喜乐。**”——怀爱伦，《评论与通讯》，1903年1月27，“上帝美意的意义”

“**没有什么安慰者象基督那样温柔真诚。**祂体恤我们的软弱。祂的灵对我们的心说话……然而没有什么环境和距离能把我们与属天的安慰者分离。我们无论在什么地方，到哪里去，祂都在场，**作基督的代表，替祂行事。**祂时刻在我们右边，对我们说安慰温柔的话语，支持、维护、扶助、鼓舞我们。”——怀爱伦，《评论与通讯》，1897年10月26日，“安慰者的言语”第2号

“我们不要看自己的缺点，而要仰望为我们成就的救赎。当知道我们将披戴基督的义时，我们就必欢呼喜乐。一切的完全都居住在祂里面。祂赐给每一个人恩典和赦免。当我们凭着信心仰望耶稣时，我们的信心就穿透了黑暗，我们就会因祂**赐给我们安慰者耶稣（赐给我们保惠师耶稣）**的奇妙之爱而崇拜祂。”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1892年第20号，1892年7月26日

\*括号里面的字是怀爱伦在她的秘书打字后的文稿上亲手写上的。

“知道并定义**圣灵是什么并不重要。**基督告诉我们圣灵是保惠师，保惠师是圣灵，是‘父因我的名所要差来的圣灵’（约14:26）。‘我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师，叫祂永远与你们同在，就是真理的圣灵，乃世人不能接受的；因为不见祂，也不认识祂。你们却认识祂，因祂常与你们同在，也要在你们里面’（约14:6,7）。**这是指被称为保惠师的基督**

的灵是无所不在的。”——怀爱伦，《信函》，1891年第7号，“致查普曼弟兄的书信”，1891年6月11日

“当基督把祂的使命交托给跟随祂的人时，祂没有告诉他们，他们会被独自撇下。祂向他们保证，祂必亲近他们。祂在以一种特殊的方式谈及祂的无所不在。祂说，你们要去万国，到地球上最远的地方，但要知道我必与你同在……这持久同在的保证是基督给门徒留下的最丰富的遗产。”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1897年第138号，1897年12月2日，“福音”

“秩序井然的生活与敬虔的谈话，是你能给这所学校及其影响做的最好的见证。无论在哪里，总要坚持你在这里所学到的原则。无论去哪里，总要继续查考圣经，主耶稣必时常在你右边帮助你。祂是为你代求的慈悲的大祭司。祂必差遣祂的代表，就是圣灵，因为祂说：‘我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。’父和子必借着圣灵来与你同在。”——怀爱伦，《圣经回声》，1893年1月15日，“能力的源头”

“出于上帝独生子的圣灵，将人的身、心、灵与基督全备的神人本性连结在一起。”——怀爱伦，《评论与通讯》，1906年4月5日，“道成肉身”

“人除非爱天父的独生子，就决不会去遵守上帝的诫命。同样确定的，他们如果爱祂，也就必藉着顺从祂来表示他们的爱。凡爱基督的人都必得蒙天父的爱，而且祂也必亲自向他们显现。他们在一切的危急与困惑中，就必在耶稣基督那里有一位救助者。基督可以向他们显现，世人却看不见，这在门徒看来乃是一个奥秘。他们不能领会基督话语的属灵意义。他们所思念的乃是肉眼看得见的表现。他们不明白自己能有基督的同在，而世人却看不见。他们不能理解属灵表显的意义。”——怀爱伦，《南方守望者》，1898年9月13日，“基督的代表”

“主激励凡全心寻求祂的人。祂将祂的圣灵赐给他们，这就足以表现祂的恩宠以及祂的临格（译者注：英文还可译为：**祂的临格与恩宠的显现**）。但是那些为保全自己性命而背弃上帝的人，至终必被祂离弃。他们放弃真理想救自己的生命，却必因此而丧失永生。”——怀爱伦，《教会证言》卷九，第230页，1909年版

“祂要升到父那里时，救主应许的保惠师就要来。耶稣应许要**借着圣灵**向每个寻求祂、相信祂的人**显明自己**。”——怀爱伦，《时兆》，1896年7月23日，“来到我这里喝”

“在一切的时候和一切的地方，在一切的忧愁和一切的苦难之中，当前途似乎黑暗，将来似乎难测，而我们觉得孤独无助，一筹莫展的时候，那保惠师必奉差遣来应答信心的祷告。环境或许把我们与每一个地上的亲友隔开，但是没有什么环境，也没有什么距离，能使我们与天上的保惠师隔绝。无论我们在哪里，无论我们往哪里去，祂总是在我们右边，扶助我们，支持我们，保护我们，鼓舞我们。这时候门徒还不明白基督的话所含的属灵意义，所以祂再向他们解释说：**祂要藉着圣灵向他们显示自己**。‘但保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵，祂要将一切的事，指教你们。’”——怀爱伦，《历代愿望》，第669-670页，“你们心里不要忧愁”

“**圣灵是基督的灵**，就是要差遣给所有人的；祂要赐给他们充足的资源，使他们借着祂的恩典在祂里面得以完全。”——怀爱伦，《信函》，1894年第11号a，“致克里斯蒂安森船长的书信”，1894年1月2日

“对上帝的真信心和依靠常常伴随着圣灵的光照；我们是圣灵的殿。**圣灵就是基督的灵，是祂的代表**。”——怀爱伦，《信函》，1895年第18号，“致科利斯的书信”，1895年9月13日

“**基督赐下（祂的）圣灵**作为一种神圣的能力，来战胜人类一切的遗传和环境所造成的一切恶习，并把祂自己的品格印刻在祂的教会身上。”——怀爱伦，《历代愿望》，第671页，“你们心里不要忧愁”

“相信真理的人应当记住，他们是上帝的小孩，是受祂指教的。他们应当为上帝所显示的恩慈而感谢祂，并彼此相爱。他们同有一位上帝和救主。同有一个灵——基督的灵把他们联合在一起。”——怀爱伦，《特别证言系列 B》，第 23 页，“柯立芝维尤的出版工作”，1905 年版

“基督赐给了跟随祂的人一个积极的应许，即在祂升天后，祂将把祂的灵赐给他们。”——怀爱伦，《评论与通讯》，1897年10月26日，“安慰者的言语”第2号

“祂一方面向全世界的人发出邀请，要他们到祂那里获得拯救，一方面也委派祂的天使向每一个本着痛悔之心来到祂面前的人提供神圣的帮助，并藉着祂（基督）的圣灵亲自临格在祂的教会之中。”——怀爱伦，《信函》，1892年第2号，1892年12月23日，“致总会弟兄的一封信”

“‘我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来’（约 14:18）。世界的救赎主应许要差遣的圣灵，就是上帝的同在与能力。”——怀爱伦，《时兆》，1891年11月23日

“基督升天之后，祂本身虽不在人世间，但祂仍藉着保惠师与他们同在。他们不必再忧伤度日了。”——怀爱伦，《历代愿望》，第277页，“利未马太”

“基督的宗教不限于赦罪，还包括除去我们的罪，代之以圣灵的恩惠。它使人受到上帝的光照，并在祂里面喜乐。它使人有一颗虚己的心，因基督的同居（译者注：应译为‘同在’）而蒙福。”——怀爱伦，《圣经培训学校》，1908年10月1日，“真实的敬拜”

“上帝呼召那些半睡半醒的人完全清醒过来，认真参加工作，向祂求得服务的力量。需要工人。不一定要遵循一丝不苟的规则。**要领受圣灵，你们的努力就会成功。基督的同在才能给人能力。**”——怀爱伦，《重要的前进》，1903年2月25日，“服务的能力”

“圣灵的工作无限伟大。上帝工人的力量和效能，都来自这个源头。**圣灵也是保惠师，对人心来说，如同基督亲自的临格。**凡以单纯的、孩子似的信心指望基督的人，都靠圣灵的力量得以与上帝的性情有分。”——怀爱伦，《评论与通讯》，1892年11月29日，也请参阅《怀爱伦文稿》，1901年第43号

“要常常喜乐。不要忘记你有一位保惠师，就是基督差来的**圣灵**。你永不会孤单。你若愿意听现在对你说话的声音，毫不犹豫地回答敲你心门的声音，说：‘主耶稣啊，请进来，让我与祢、祢与我一同坐席。’那位天上的贵宾就会进来……**我们的救主怎么说呢？‘我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。’**‘有了我的命令又遵守的，这人就是爱我的；爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。’当试炼遮蔽心灵时，**要记住基督的话，记住祂借圣灵的本体在暗中的同在，要成为赐给你的平安和安慰，向你显明祂与你同在，公义的日头必会驱散你的黑暗。**”——怀爱伦，“致威赛尔斯姐妹的书信”，1897年

“门徒们欢喜快乐地回到耶路撒冷，不是因为失去了他们的夫子和教师，这对他们个人来说悲哀胜于喜乐。**而是因为耶稣曾向他们保证，祂会差保惠师来，相当于祂可见的同在。**”——怀爱伦，《预言之灵》卷三，第256页，1878年版

“看不见的帮助者。主耶稣站在文字布道士身边，与他们同行。祂是工人们的首领。**如果我们认识到基督是与我们同在并预备道路的一位，那么，我们旁边的圣灵就会在需要之处感动人心。**如此，这位工人就能奋勇前进，把自己所带入各家书

籍中的神圣真理传给别人。”——怀爱伦，《圣经回声》，1899年9月18日

**“耶稣要作为真理的灵来到你身边。要研究圣灵的思想，求问你的主，顺从祂的路。”**——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1891年第8号c，1891年7月26日

“无论去哪里，总要继续查考圣经，主耶稣必时常在你右边帮助你。祂是为你代求的慈悲的大祭司。祂必差遣祂的代表，就是圣灵，因为祂说：‘我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。’**父和子必借着圣灵来与你同在。**没有任何动摇或犯罪的借口。”——怀爱伦，《圣经回声》，1893年1月15日，“能力的源头”

**“人类代理这可见的工具，就是要传扬真道。看不见的主耶稣，要藉着祂的灵，使圣道生效。”**——怀爱伦，《信函》，1900年第105号，“致哈斯凯尔夫妇的书信”，1900年7月4日

**“很少有人认识到那看不见的耶稣正在他们旁边行走！许多人若听到祂对他们说话，知道祂听见了他们一切愚蠢庸俗的言谈，他们就会感到何等羞耻！有多少人如果知道救主在身边，祂临格的圣洁气氛环绕着他们，而他们可以吃到生命之粮，他们的心将燃起圣洁喜乐的火焰！救主若听见祂的门徒谈论祂的宝训，并对于圣洁的事无限爱慕，祂将何等的快乐！”**——怀爱伦，《基督徒教育原理》，第342页，“属世的娱乐”

“今日没有好奇的群众拥到旷野去看基督或听祂讲道。祂的声音不再从闹市中传出。路旁也没有人喊着：‘拿撒勒人耶稣经过’（路18:37）。然而这句话现在依然是真实的。**基督从我们的街市走过，只不过我们看不见罢了。祂带着恩慈的信息来到我们家。祂等着要与凡愿奉祂的名服务的人合作。祂在我**

们中间要医治我们，祝福我们，只要我们肯接待祂。”——怀爱伦，《服务真诠》，第107页，“得救为服务”

**“要在圣灵的能力中高举基督。祂正在等待他们开门，接祂进去。祂的同在必使每根神经和肌肉兴奋。每个器官将开始发挥其功能，当人凭着信心看到基督时，整个人都必恢复属灵的健康。”**——怀爱伦，《信函》，1899年第59号，“致海斯凯尔弟兄和坦尼姐妹的书信”，1899年3月29日

**“基督借着圣灵的运行，在每个人心中都有祂的居处，恩典和平安必加倍，因知道他们有一位复活的救主，必为凡凭信心到祂面前来的人赎罪。”**——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1895年第42号，日记，1895年1月16日

**“要在病房中祈求基督与你同在，因为你需要祂的同在；祂是唯一能解除人类痛苦的一位。祂必借圣灵对你讲说鼓励的话。基督的同在对医生来说乃是一切。”**——怀爱伦，《信函》，1901年第124号，“致桑德森夫妇的书信”，1901年

**“当上帝的子民带着渴望认识真理的心去查考圣经时，耶稣就在祂的代表，即圣灵中出现，复兴谦卑痛悔之人的心。”**——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1898年12月7日，“圣灵的恩赐”

**“那个安息日下午，基督的喜乐充满了许多人的心。你须铭记在心，这对于这些新信主的人来说乃是一种新经验。我们知道那位天上的宾客就在我们中间。我们不但拥有这应许：‘无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间’（太18:20），更有这确据，即基督就在这个应许的背后，虽然肉眼无法看见，但我们可以凭着信心看到救主的同在。”**——怀爱伦，《信函》，1899年第23号，“致威赛尔斯姐妹的书信”，1899年2月6日

“基督给约翰的启示是奇妙、尊贵、崇高、严肃的信息。若要强有力地宣扬这个信息，就需要运用上帝赐予世人的全部才干与能力。约翰领受这个信息的时候，有圣灵运行在他身上，因为基督亲自从天而降，告诉他所要写的话。”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1903年第139号，“启示的信息”

“基督的道成肉身，祂的神性，祂的赎罪，祂在天上作我们中保的奇妙生活，圣灵的职责——基督教这些活泼重大的主题从《创世记》到《启示录》得到了启示。”——怀爱伦，《教育特别证言》，第235页

“耶稣正等待向祂所有的门徒吹气，赐给他们祂那使人成圣的圣灵的灵感，并将生命力从祂自己注入到祂子民身上。祂希望他们明白，从今以后他们不能再侍奉两个主。他们的生命不能被分割。基督要住在祂的人类代理里面，藉着他们的能力作工，藉着他们的才干行事。他们的意志必须服从祂的旨意，他们必须与祂的灵行动一致，以致活着的不再是他们，而是基督在他们里面活着。耶稣正设法使他们铭记，祂赐下（祂的）圣灵，正是在赐给他们荣耀，就是父已赐给祂的荣耀，好叫祂和祂的子民在上帝里面合而为一。”——怀爱伦，《时兆》，1892年10月3日，“信心能带来亮光”

“基督曾对祂的门徒吹了一口气，说：“你们受圣灵”（约20:22）。这是天上伟大的恩赐。基督借着圣灵将祂自己的圣洁分给门徒。祂把自己的能力赐给他们，使他们能争取人接受福音。从此以后，基督要借着他们的才干生活，借着他们的口说话。他们有权知道。今后祂与他们是成为一体的了。他们必须坚持祂的原则，接受祂圣灵的管束，不再随从自己的道路，说自己的话。他们所说的话，必须源于一颗成圣的心，一张成圣的嘴。他们不再过自私的生活，因为基督住在他们心中，借着他们的口说话。祂要将祂曾与父同享的荣耀赐给他们，使祂与他们在上帝里面合而为一。”——怀爱伦，《总会公报》，1899年10月1日，“基督是我们的榜样”

“耶稣‘说了这话，就向他们吹一口气，说：你们受圣灵。你们赦免谁的罪，谁的罪就赦免了；你们留下谁的罪，谁的罪就留下了’。那时圣灵还没有充分显现，因为基督还没有得荣耀。圣灵充沛的下降，乃是要等到基督升天之后才能实现。门徒必须等到领受了这丰富的恩赐，才能履行传福音给世界的使命。但是这次赐下圣灵乃是有一种特别的用意。在门徒未能执行教会的职务之前，**基督先叫他们受圣灵（直译为：基督就把祂的灵吹在他们身上）。**”——怀爱伦，《历代愿望》，第805页，“愿你们平安”

“在那里我看到大祭司耶稣立在圣父面前。在祂衣袍的边缘有一个铃铛、一个石榴，一个铃铛、一个石榴。那些和耶稣一同站起来的人常使自己的信心达到在至圣所的祂面前，并祈祷说：‘我父啊，求祢赐给我们祢的灵。’这时耶稣便将圣灵吹在他们身上。在祂所吹出的一口气中有亮光、能力和很多仁爱、喜乐、和平。”——怀爱伦，《早期著作》，第55页，《经历与目睹》

“‘除了在人里头的灵，谁知道人的事？像这样，除了上帝的灵，也没有人知道上帝的事’（林前2:11）。我们若受教于上帝，就要依照祂所启示的旨意的祷告，并且服从我们还不知道的祂的旨意。我们要根据上帝旨意恳求，依赖宝贵的圣言，相信基督不仅为门徒舍了自己，而且把自己给了祂的门徒。圣经记载，“说了这话，就向他们吹一口气，说：‘你们受圣灵’（约20:22）。”——怀爱伦，《时兆》，1892年10月3日，“信心能带来亮光”

“上帝的伟大是我们所无法测度的。‘耶和华的宝座在天上’（诗11:4）。然而藉着祂的灵，祂无所不在。祂非常熟悉并亲自关怀祂手所造的一切。”——怀爱伦，《教育论》，第132页，“科学与圣经”，1903年版

“圣经告诉我们，上帝住在至高至圣的所在，不是无所事事，静默孤独的。有千千万万的圣天使侍立在祂周围，等待着要实行祂的旨意。祂藉着这些使者，与祂所治理的各方各处保持密切的联系。通过祂的灵，祂是无所不在的。”——怀爱伦，《服务真诠》，第417页，“真正认识上帝”

“我们若明白并接受，上帝就会白白赐下祂的灵。这是什么？是耶稣基督的代表。祂要成为我们忠实的帮助者。借着这灵，基督要实现这个应许：‘我总不撇下你，也不丢弃你’（来13:5）。”——怀爱伦，《信函》，1896年第38号，“致哈斯凯尔的书信”，1896年5月30日

“圣灵的工作是管理我们的一切属灵活动。天父将祂的爱子赐给我们。通过圣子，圣灵就会降临在我们的身上，把我们带到父那里。”——怀爱伦，《时兆》，1892年10月3日，“信心能带来亮光”

“基督藉着圣灵住在我们里面；上帝的灵因信而被接到心中，就是永生的开始。”——怀爱伦，《历代愿望》，第388页，“加利利的危机”

“耶稣向祂门徒描述圣灵的职务时，想用那鼓舞祂自己心灵的喜乐和希望来鼓舞他们。祂因为已经为祂的教会预备充分的帮助而心中大为欢乐。基督为高举自己的子民，祂所能向父祈求的一切福份中最大的恩赐乃是圣灵。上帝赐下圣灵来，作为使人重生的能力。若没有圣灵，则基督的牺牲便要归于徒然。历代以来，罪恶的势力日益膨胀，世人服在撒但束缚之下的情形实是令人惊异。人惟有倚靠三一真神第三位的大能大力，才能抵挡罪恶并得胜罪恶。圣灵下降，必带着无限的力量和充足的神能。有了圣灵，世界的救赎主所作成的大工才能生效。由于圣灵，人的心才能变为纯洁。藉着圣灵，信徒才能与上帝的性情有份。基督赐下（祂的）圣灵作为一种神圣的能力，来制胜人类一切的遗传和环境所造成的一切恶习，并把祂

自己的品格印刻在祂的教会身上。”——怀爱伦，《历代愿望》，第671页，“你们心里不要忧愁”

“只有上帝的**第三个位格，即圣灵的能力**，才能遏制罪恶之君的势力。”——怀爱伦，《致传道者的特别证言》，第10号，第37页

“基督决定将一样礼物送给那些曾与祂同在和相信祂的人，因为现在祂要升天就职，参加天上的庆典了。基督能赐下什么礼物，可以与祂登上代求之宝座的盛典相称呢？这个礼物必须和祂的伟大和尊荣相匹配。**基督派来祂的代表，就是真神中的第三位——圣灵**。这个礼物是无与伦比的。圣灵的工作是使人悔改，教导人，使人成圣，因为祂将一次性赐下所有的恩赐。基督在五旬节将圣灵赐给祂的门徒为保惠师。**圣灵要永远与祂的教会同在**。”——怀爱伦，1898年第44号《怀爱伦文稿》，“伟大代价的珍宝”，1898年3月29日

“主指示我们，这就是我们应当选择的地方，我们完全有理由认为我们在正确的地点上。我们已成立了一所学校，我们需要认识到**圣灵有本体，正如上帝有本体一样**，祂正在这些场所行走，是人眼所看不见的，主上帝是我们的保护者与帮助者。祂倾听我们所说的每一个字，知道我们心中的每一意念。”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1899年第66号，“在埃文代尔的谈话”，1899年3月25日

“圣灵总是把人引向圣经。圣灵是有位格的，因为祂与我们的**心同证我们是上帝的儿女**。祂在作这种见证的时候，带有自己的凭据。这时我们就相信和确定自己是上帝的儿女。当我们说：‘上帝爱我们的心，我们也知道也信。上帝就是爱；住在爱里面的，就是住在上帝里面，上帝也住在他里面’（约一4:16）时，这就是我们能给信徒和非信徒的真理能力的强有力证据。**圣灵是有个性的，否则祂就不能对我们的心作见证并与我们的灵同证我们是上帝的儿女**。祂一定是有神圣本体的，否

则祂就测不透隐藏在上帝心中的深奥之事。‘除了在人里头的灵，谁知道人的事；像这样，除了上帝的灵，也没有人知道上帝的事’（林前2:11）。”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1906年第20号，于1906年2月6日打字

**“基督所应许在祂升天之后要差来的保惠师，乃是神性全备的圣灵，向凡接受并相信基督为个人救主的人彰显上帝恩典的能力。天上的三一真神有永活的三个位格；凡凭着活泼的信心接受基督的人，要奉这三位大能者——父、子、圣灵——的名受洗，这三位大能者必与天国顺命的子民合作，帮助他们在基督里过新的生活。”**——怀爱伦，《特别证言系列A》，第63页，“出来并且分别”

“当主复活的那一天，这些门徒遇见救主时；当他们倾听祂的话而心中火热起来时；当他们看着那曾为他们受伤的头和手脚时；当耶稣在升天之前领他们到伯大尼去，并举手为他们祝福，吩咐他们‘往普天下，去传福音给万民听，’又说：‘我就常与你们同在’时（可16:15;太28:20）；当五旬节的那天那应许的保惠师降临，从上头来的能力显现，**信徒心中觉得有他们升天的主与他们同在时；**——那时，虽然他们像主一样要经过牺牲和殉道的路，他们肯不肯拿祂恩惠的福音的工作和在祂降临之时所要领受的‘公义的冠冕’，来换取他们早年作门徒时所希望的地上宝座的荣耀呢？”——怀爱伦，《善恶之争》，第350页，“失望中的希望”

“我们的成圣是父、子和圣灵的工作。这是上帝与人所立之约的实现，就是凡在圣洁的交谊中与父、子和祂的灵相联合并与祂们站在一处的人。你重生了吗？你在耶稣基督里成为新造的人了吗？那么，**就要与为你工作的天上的三个伟大力量合作。**”——怀爱伦，《时兆》，1901年6月19日，“基督为我们献上的祷告”

“上帝对世人动了慈心。父、子、圣灵就制订了救赎的计划。为了充分实现这个计划，便决定上帝的独生子基督要舍命作赎罪祭。”——怀爱伦，《澳大利亚联合会记录》1901年4月1日，“一封重要的书信”，也请参阅《评论与通讯》，1912年5月2日，“疗养院是影响与培训中心”

“圣灵是奉基督的名而来的保惠师。祂是基督的化身，却是一个独立的位格。我们若祈求圣灵，习惯于转向上帝并信靠祂，而非依靠会犯错的有限的人类，我们就能拥有圣灵。”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1893年第93号，“上帝儿子们的特权与责任”

“圣灵是一个自由、活跃、独立的媒介。天上的上帝按着自己的意愿使用祂的灵。人的思想，人的判断和人的方法不能为祂的活动立下界线，也不能限制祂运作的管道，正如他们不能对风说：我吩咐你向某个方向吹，并按某种方式运作。我们虽然看不见上帝的灵，却知道死在罪恶过犯中的人，在圣灵的运行下，感悟自己的罪而悔改了。”——怀爱伦，《评论与通讯》，1896年5月5日，“圣灵的运行在生命中显现”

“基督对地上贫穷、受压制、被蹂躏的人说：‘你们若爱我，就必遵守我的命令。我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师，叫祂永远与你们同在，就是真理的圣灵（就是基督在荣耀的盼望中形成的），乃世人不能接受的；因为不见祂，也不认识祂。你们却认识祂，因祂常与你们同在，也要在你们里面’（约14:16-18）。”——怀爱伦，《怀爱伦文稿》，1898年第24号，1898年2月22日

“我们不需要强解圣灵是什么。基督已告诉我们圣灵是保惠师，‘就是从父出来真理的圣灵。’论到圣灵，基督很清楚地说明，祂要引导人明白一切的真理，‘因为祂不是凭自己说的’（约15:26;16:13）。圣灵的本性原是一个奥秘。人不能解释这奥秘，因为主没有启示给人。妙想天开的人或许能拼凑几

节经文而加以人为的解释；其实这样的观念并不足以造就教会。关于这一类的奥秘，非人所能明了，我们还是保持缄默为妙。”——怀爱伦，《使徒行述》，第51, 52页，“圣灵的恩赐”

“主把圣灵所圣化的才干赐给祂的工人，而这将使他们处于有利地位。在任何时候，没有人会屈服于给自己披上自以为义之外袍的试探，以使保惠师，就是上帝的圣灵不能借着基督耶稣的恩典，**进入他们的心**，软化他们，使他们在性情上充满仁爱和同情。我的弟兄们啊，愿你们拥有一颗忧伤痛悔的心。故此，借着住在心里的基督，你们就必能在品格上像基督。”——怀爱伦，《太平洋联合会记录》，1906年7月26日，“背负重担者的言语”

“基督宣布在祂升天之后，要将祂至上的恩赐保惠师差来赐给祂的教会，以代替祂。这位保惠师就是圣灵——**是祂自己生命的灵**、祂教会的能力，世界的光明与生命。连同祂的圣灵，基督也赐予一种和好的感化力与消除罪恶的能力。”——怀爱伦，《评论与通讯》，1904年5月19日，“圣灵的应许”

“基督的胜利升天乃是一个信号，表示跟从祂的人必要领受所应许的福分。他们在**没有所爱的夫子看得见的同在**而开始工作之前，必须为此等候。当祂还与他们同在时，就嘱咐他们：‘不要离开耶路撒冷，要等候父所应许的，就是你们听见我说过的。约翰是用水施洗，但不多几日，你们要受圣灵的洗’（徒1:4, 5）。基督进入天上的门户之时，祂要在众天使簇拥崇拜之中即位为王。这典礼一经完成，**圣灵就会根据基督的应许沛降在门徒身上，他们不再是孤儿**。基督何等迅速地实现了祂的应许，从天庭赐下了祂爱的保证啊！祂的加冕典礼结束之后，**圣灵就来了，基督真地得了荣耀，就是在万古之先与父同有的荣耀**。祂在地上屈尊降卑期间，圣灵没有带着其所有的效力降下；基督宣布，祂若不去，圣灵就不会来，但祂若去，就必差祂来。圣灵是祂自己的代表，当祂得荣耀后，圣灵就显

出来了。”——怀爱伦，《时兆》1899年第17号，“圣灵的应许”

“基督因受人性的限制，故不能亲身在各处与人同在。为了信徒的益处，所以祂往父那里去，并差遣圣灵在地上接续祂的工作。圣灵乃是基督自己，但没有人类的形体，因此祂是不受限制的。祂将借着祂的圣灵代表自己，出现在所有地方，成为无所不在者。”——怀爱伦，《信函》，1896年第119号，“致爱德森·怀特和艾玛·怀特的书信”，1895年2月18日

“圣灵乃是基督的代表，但没有人类的形体，因此祂是不受限制的。基督因受人性的限制，故不能亲身在各处与人同在。为了信徒的益处，所以祂往父那里去，并差遣圣灵在地上接续祂的工作。这样，就不会有人因其所在的地点或自身与基督接触而享有任何特别的权利了。藉着圣灵，人人都可以就近救主。就这一意义说来，祂比不升上去反更与他们亲近了。

‘爱我的必蒙我父爱他，我也要爱他，并且要向他显现。’耶稣知道祂门徒将来的遭遇。祂看到他们中间有一个被斩首，一个被钉十字架，一个被放逐到荒凉的海岛上，其他的人则受逼迫，遭死亡。祂应许在每一次试炼中必与他们同在，以此鼓励他们。那应许至今并没有失去一点效力。主熟知祂忠心仆人所遭遇的一切，无论他们为祂的缘故被监禁在牢狱中，或是被放逐在孤寂的海岛上，祂必亲自与他们同在，安慰他们。当信徒为真理的缘故而受不公正的法庭审问时，基督必站在他旁边。凡落在他身上的凌辱，就是落在基督身上。基督在祂门徒身上重新被人定罪了。当一个人被幽禁在监狱的高墙之内时，基督必用祂的爱来鼓舞他的心。当一个人因为祂的缘故受死时，基督必向祂说道：‘我曾死过，现在又活了，直活到永永远远；并且拿着死亡和阴间的钥匙’（启1:18）。凡为我牺牲生命的，必能保守生命，并承受永远的荣耀。在一切的时候和一切的地方，在一切的忧愁和一切的苦难之中，当前途似乎黑暗，将来似乎难测，而我们觉得孤独无助，一筹莫展的时候，那保惠师

必奉差遣来应答信心的祷告。环境或许把我们与每一个地上的亲友隔开，但是没有什么环境，也没有什么距离，能使我们与天上的保惠师隔绝。无论我们在哪里，无论我们往哪里去，祂总是在我们右边，扶助我们，支持我们，保护我们，鼓舞我们。这时候门徒还不明白基督的话所含的属灵意义，所以祂再向他们解释说：祂要藉着圣灵向他们显示自己。”——怀爱伦，《历代愿望》，第669-670页，“你们心里不要忧愁”

“当主告诉彼得他要做的事时，他转过来问道：‘主啊，这人将来如何？’主回答说：‘与你何干？你跟从我吧！’今日有多少人像彼得一样啊？他们对别人的事感兴趣，却忽视了自己的职责。我们的责任是跟从基督，然后再去劝诫他人。我们所要的是个人的宗教，个人的敬虔。我们希望基督的圣灵能在我们家中。”——怀爱伦，《评论与通讯》，1899年4月16日，“基督应是我们的劝慰师”

“凡奉献身，心，灵为上帝服务的，必不住地领受新赐下的体力，智力，及灵力。天庭无穷无尽的资源，他们可以随意取用。基督将自己灵的气息和自己生命的生命力分赐给他们。圣灵付出其最高的能力，要在他们的心与脑中作工。”——怀爱伦，《教会证言》卷六，第306页，“服务的报赏”

“圣灵的感化乃是在人心灵中基督的生命。我们现在不能看见基督并与祂共话，但无论我们置身何处，祂的圣灵都同样地亲近我们。祂藉着每一接受基督的人工作，也在他心里运行。凡体悟到圣灵在心中居住的人，都显出圣灵所结的果子——仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实。”——怀爱伦，《圣经回声》，1901年6月17日，“安慰者的言语”

“在耶稣的属灵生命，即圣灵，充满信徒之前，基督教一切的表白都只不过是没生命的信仰表示。”——怀爱伦，《预言之灵》卷三，第242页，“会见众弟兄”，1878年

## 基督，旧约圣经中的上帝的灵（彼前1:10-11）

“在上帝圣颜的这一切启示（旧约）中，祂的荣耀是藉着基督显现出来的。这不但在救主降临的时候，而也在人类堕落和上帝发表救赎应许之后的一切世代中，上帝一直是‘在基督里，叫世人与自己和好’（林后5:19）。基督乃是先祖和旧约时代献祭制度的基础和中心。自从始祖犯罪以来，上帝和人类之间就没有直接的交通。天父已经将世界交在基督手中，为要藉着祂中保的工作救赎人类，并维护上帝律法的威权和圣洁。天庭和堕落人类之间的一切交通一向是藉着基督来进行的。那向我们始祖发表救赎应许的乃是上帝的儿子。那向诸先祖显示自己的也就是祂。亚当、挪亚、亚伯拉罕、以撒、雅各和摩西都曾明白福音。他们都曾仰望那藉着人类的替身和中保所赐的救恩。古时这些圣人曾与那在肉身中来到我们这个世界的救主相交；其中有一些人曾与基督和天上的使者面对面交谈。基督不但是希伯来人在旷野中的领袖，——那名称为耶和華，隐在云柱中，行在会众前的使者，——祂也是赐律法与以色列的主。基督在西奈山的赫赫威荣之中将祂父十诫的律法传给一切百姓听。那把刻着律法的石版赐给摩西的也就是祂。”

“那藉着众先知向祂百姓说话的就是基督。使徒彼得曾写信给基督教会说：众先知‘论到这救恩，……就是考察在他们心里基督的灵，预先证明基督受苦难，后来得荣耀，是指着什么时候，并怎样的时候’（彼前1:10-11）。藉着旧约向我们说话的就是基督的声音。‘因为预言中的灵意，乃是为耶稣作见证’（启19:10）。”——怀爱伦，《先祖与先知》，第366页，“律法与诸约”

“救主曾藉着众先知说话。‘基督的灵’‘在他们心里，’‘预先证明基督受苦难，后来得荣耀’（彼前1:11）。”——怀爱伦，《历代愿望》，第234页，“上帝的国近了”

“愿我们定意去**研究旧约和新约圣经中基督的话**，并要注意，不要成为借着高举人的遗传和观念而使上帝的圣言失效的代理人。”——怀爱伦，《时兆》，1896年4月2日，“内心的虔诚至关重要”

“那藉着以诺说话的乃是基督的灵。那灵的显示不仅是在慈爱，怜悯和恳切的言辞上；因为圣人所说的不单是一些悦耳动听的话。上帝常把锐利深刻犹如两刃利剑的真理放在祂使者的心口之中，叫他们发表出来。”——怀爱伦，《先祖与先知》，第86页，“赛特和以诺”

◇◇◇◇

在给人带来上帝的平安上，圣灵的恩赐乃是最宝贵的恩赐。为试图阻止我们得到这恩赐，撒但已在基督徒中间制造了很多关于圣灵身份的辩论。辩论的精神与上帝的灵不符，并且我认为这样辩论的人没有耶稣的灵。

这本预言之灵摘录合集仅供个人研究，而非为赢得辩论。惟愿每个人在圣灵使人折服的安静与温柔中被折服。

当你阅读这份合集时，愿你蒙福，并在白白赐下的圣灵恩赐中找到喜乐。